

**Kategorija:** Sado Mazo

Uši zečice

Šifra proizvoda: LEGAV07558

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Unesite svet zavodljivog uzbuđenja sa našim neodoljivim **Ušima zečice**, savršenim dodatkom za vašu igru maštarija. Ovaj delikatni aksesoar dizajniran je da probudi vašu strast i donese dodatnu dozu uzbuđenja u vaš ljubavni život. Zamislite trenutke kada oblačite **Uši zečice**, kada svaki detalj na vama postaje simbol hrabrosti i igre. Kreiran od visokokvalitetne tkanine u elegantnoj crnoj boji, ovaj proizvod je idealan za sve one posebne prilike kad želite da osvežite svoje erotske avanture.

Sa težinom od svega 0.05 kg, **Uši zečice** su izuzetno lagane i udobne, omogućavajući vam da se potpuno posvetite igri bez ikakvih ometanja. Bez obzira na to da li planirate romantičnu večeru ili lude igrice u spavaćoj sobi, ovog aksesoara se nećete lako odreći. Ovaj sofisticirani dodatak ne samo da doprinosi atmosferi - on postaje deo vaše intimne priče, za svaki trenutak u kojem želite da istražite svoje najskrivenije fantazije.

Za one koji se odvažavaju na putovanje samopouzdanja i slobode, dodavanje **Uši zečice** u vašu kolekciju je korak ka otkrivanju novih dimenzija užitka. Uz ovaj jedinstveni proizvod, suočavate se sa svojim željama i otkrivete skrivene aspekte svoje seksualnosti. Kroz igru, ne samo da se zabavljate već i prolazite kroz proces otkrivanja - vaša mašta postaje glavna junakinja vaših trenutaka.

Renomirani brend Leg Avenue, poznat po vrhunskom kvalitetu i izdržljivosti, garantuje da će **Uši zečice** ispuniti vašu očekivanja i više od toga. Svi proizvodi ovog brenda prolaze kroz stroge standarde kvaliteta, što znači da možete biti sigurni u izdržljivost i sigurnost dok uživete u ovim uzbudljivim momentima. Kada se odlučite za ovaj dodatak, ne samo da unapređujete svoj imidž, već i osnažujete svoju ličnost.

Vaša privatnost je naša prioritet! U našoj online prodavnici nudimo širok asortiman artikala za odrasle iz sexy shop industrije, sa posebnim akcentom na diskretnu dostavu. Svaki paket koji

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

šaljemo obeležen je bez prepoznatljivih oznaka, tako da možete biti sigurni da će vaša tajna ostati netaknuta. Uveravamo vas da će vaša kupovina biti lako iskustvo, a vaša diskrecija zaštićena.

Ne dozvolite da prođe još jedan trenutak bez uzbuđenja! Iskoristite priliku i unapredite svoju privatnu zabavu, istražujući nove dimenzije strasti uz naš **Uši zečice**. Uz ovaj dodatak, svaka igra postaje avantura, svaki dodir izazov. Osetite uzbuđenje koje dolazi sa istraživanjem svojih granica i doživite intenzitet koji donosi maštarija. Uživajte u svakoj sekundi, jer sa **Ušima zečice**, vaša igra nikada neće biti monotona.

Pripremite se za nezaboravne trenutke, umotani u zavodljive atmosfere koje stvarate sa našim proizvodom. Neka vam **Uši zečice** budu vodič kroz svijet mašte, gde su jedina pravila ona koja postavljate sami. Zašto čekati? Budite inicijator svoje avanture danas i naručite **Uši zečice** - jer svaka fantazija zaslužuje da bude oživljena!

Deklaracija

Model:	Uši zečice LEGAV07558
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	Leg Avenue
Boja:	Crna
Materijal:	Tkanina
Barkod:	714718478210
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,05 KG
---------------	---------